

天上的爸爸， 讓我回家吧！

文 / 天平上的微塵
圖 / SHI_O

16、17歲，乃眾人稱花漾少女的年紀，她經歷了人生當中極深的低谷，也是神所賜的一次火煉。

濕疹引起皮膚的全面失控：癢、痛、紅腫、燒燙、脫屑、滲汁液、失眠都伴隨著她的日常，失去了原本擁有的乾淨面容，出門總是低著頭，害怕別人的眼光。她開始羨慕起每一個人，為著雖年輕卻無法自在翱翔的自己深感不平。

與哥哥姊姊在國外讀書，雖然飽受父母關心疼愛，卻於事無補。她痛恨自己浪費了那麼多父母辛苦賺來的錢，唯一能夠安慰自己的是，至少比死了好。孤單成了傷害自己的利器，在自我封閉、孤立的世界裡，獨自一人捲縮在幽暗的深淵，不見亮光。

每天生活在害怕與恐懼之中，早上起床，違背著動搖的信心，逼著自己說：「要相信神，祂會賜人出乎意料的平安。」為的是要有勇氣邁出每天的第一步；然後要努力擠出一絲笑容，因為她知道，喜樂的心乃是良藥……只是她做不到。

鏡子從原來的好朋友變成了不願相見的故人，不敢看見自己恐怖的樣子，更害怕自己會體貼、心疼和可憐自己。沒有一個青春年華的女孩是不愛漂亮的，但漂亮對於她來說，那是奢望。每逢要出門，她總是需要很多時間打點自己，為的只是把自己弄得正常點，至少不會引起太多人的注意和異樣眼光。對她而言，去教會和學校都是極大的負擔，別人關切的眼神與熱心的建議，像是再

次提醒她，妳真的很嚴重、妳看起來真的很不好，反而對她造成了更大的傷害。

軟弱得像鬆落了四肢線的傀儡，只剩背上的那一條線還勉強地牽引著，但若一鬆斷，便會摔跌落地。雖是第五代的信徒，誰知道是不是如裝飾華麗的禮盒，外美內空；又或者，如疊積木一般，看似穩固，卻一推就倒。嫉妒的心如火焚燒，憑什麼其他16歲的女孩可以過著無憂無慮快樂的日子？為什麼她們可以正常地生活，好好地睡覺、洗澡，穿自己想穿的衣服，吃想吃的東西，可以享受青春？甚至後來有些妄想的症狀，常常覺得大家都在對她指指點點。

看了很多醫生，嘗試過各種中西藥及千奇百怪的方法，最後她明白，在這看似偌大的世界上，沒有人能幫得了她，只有神。向天上的父親禱告，是她堅持不斷的一件事，就算已心灰意冷，崩潰地質問祂：「神哪，為什麼是我？祢還記得我是祢的女兒嗎？祢怎麼忍心這樣對我？祢知不知道我真的很痛苦……」也曾無理地埋怨：「我為祢做了這麼多聖工，為什麼我得到這樣的回報？」甚至因過度嫉妒姊姊的健康身體，而在禱告中發洩她認為的不公平；沒想到，姊姊馬上被蟲咬得全身癢，女孩才懂得，看到姊姊這樣受苦，她心裡更傷心難過，也更加的痛苦。

「天上的爸爸啊，請帶我回天上的家吧，我真的已經夠了，讓我回家吧。」這是

她每天的祈求。「我不會讓你受過於你所能受的，我會給你開一條出路，使你能忍受得住。」這是她最後一絲的光線，就算找不到答案。

一切事情都是出自神的允許，有時候就是需要等待，去了解神要我們學習的東西。她開始學習耶穌的禱告：「倘若可行，求祢叫這杯離開我；然而，不要照我的意思，只要照祢的意思。」雖然身體狀況沒有明顯的好轉，心卻漸漸平靜，不再每天生活在害怕與恐懼之中。

神也藉著家人以及身邊的人來引導她，讓她知道，當妳願意完全放下，且不再在意的時候，神就會把它拿走，因為妳已勝過它了。所以她學著去接納自己的樣子，儘量不再有那麼多的哀怨。

有次她與母親通電話，再次崩潰地不知道怎麼辦，母親沒有安慰她，卻教導她說：「如果這病永遠都不會好，妳難道就要永遠這樣活著嗎？就算晚上失眠，隔天早上還是一樣要起床，有相同的作息，日子還是得照常過，也要好好的禱告。」經過這番話，讓女孩不再可憐自己，反而鼓勵她更有勇氣去努力，雖然這樣，一樣可以好好生活。

「因我所遭遇的是出於祢，我就默然不語。」這是她放在心底的話。

神藉著家人以及身邊的人來引導她，
讓她知道，當你願意完全放下，



且不再在意的時候，神就會把它拿走，
因為你已勝過它了。

她也學到了神如何藉著這個苦難，使她能夠去安慰和理解遭遇這種事的人。有次她的父親去探望她一個星期，期間父親什麼話都沒有多說，在機場最後一個擁抱道別時，在女孩耳邊輕聲說了兩個字：「加油」，但似乎觸動她的內心最深處，整個人哽住說不出話來。

還有一次在教會，有個阿姨因知道女孩的狀況，時不時會問道：「睡得好嗎？」剛好那次前一晚睡得特別好，所以答道：「還不錯」，阿姨回應說：「感謝神，我一直都有在幫妳禱告。」聽了之後非常感動，她才知道，原來她不是一個人，有人一直默默地在為她禱告。

曾經在她最嚴重、臉腫得像豬頭的時候，有人說那時候的她最美。當時的她不懂，覺得那只是一句安慰人的話，其實那卻是一句發自內心的誠實話。那時的她，心最美，因她完全褪去了那層美麗吸睛的外

表，用著最純淨真誠的心信靠神，定睛在神，勇敢的面對一切，那是她最堅強也是最美的時候。

神總是藉著苦難來教導我們，使我們的信心能夠更加堅固，使我們成長；因為，會結果子的枝條，祂會修剪乾淨，好讓它結出更多的果子。每個人都有每個人的路及難關要過，人生中也難免有低潮的時候，但要記得，怎麼樣都沒關係，只要不忘記神，緊緊抓住那一絲的希望和信心，就算似乎看不到盡頭。因為主必不永遠丟棄人，祂雖然使人憂愁，卻還要照祂諸般的慈愛發憐憫。

她體悟到：「多多看看自己所擁有的，不要總是看到自己所失去的，要好好的珍惜一切。」身體雖有好轉，但並沒有痊癒，依然努力依靠神奮鬥生活，並且相信著：「因我什麼時候軟弱，什麼時候就剛強了，靠著主，軟弱就是剛強。」

